

Toyota Gazoo Racing: Drei Sondermodelle zum Jubiläum

Der 100ste Toyota GR Supra GT4 wurde jetzt für den Kundensport fertiggestellt. Das runde Produktionsjubiläum des GT-Rennwagens feiert die Motorsport-Tochter Gazoo Racing mit einem streng limitierten Sondermodell.

Gerade einmal drei Modelle der GR Supra GT4 100 Edition rollen auf den Markt. Neben einer exklusiven Lackierung kennzeichnen speziell gestaltete Karosserie-Elemente an der Front und eine Plakette mit Seriennummer das Sondermodell, das wie die regulären Rennwagen auf dem klassischen Toyota GR Supra basiert.

Seit dem Frühjahr 2020 bietet Toyota Gazoo Racing mit dem GR Supra GT4 einen professionell vorbereiteten Rennwagen für den Kundensport, mit dem Privatfahrer und junge Nachwuchstalente an GT4-Veranstaltungen auf der ganzen Welt teilnehmen können. Die Kundenteams werden vor Ort von erfahrenen Ingenieuren von Toyota Gazoo Racing unterstützt. (aum)



Bilder zum Artikel



Toyota GR Supra GT4 100 Edition.

Foto: Autoren-Union Mobilität/Toyota



Toyota GR Supra GT4 100 Edition.

Foto: Autoren-Union Mobilität/Toyota



Toyota GR Supra GT4 100 Edition.

Foto: Autoren-Union Mobilität/Toyota



Toyota GR Supra GT4 100 Edition.

Foto: Autoren-Union Mobilität/Toyota